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Профессиональный рост воспитателя – необходимое условие деятельности педагога в дошкольной образовательной организации. Задача профессионального роста и саморазвития педагогов решается разнообразными путями: курсы повышения квалификации, подготовка к аттестации,  работа в рамках реализации задач годового плана ДОО, участие педагога в семинарах, мастер-классах, конференциях и т.д. В последнее время безграничные возможности для профессионального роста и саморазвития  предоставляет интернет. 
Разнообразные интернет – ресурсы позволяют воспитателю быть в курсе новых событий, происходящих в образовании, получить методические рекомендации и консультации, быть участником сетевых конференций и вебинаров.  Большую методическую помощь  оказывают педагогические интернет-сообщетсва, являющиеся своего рода доступной методической копилкой. Конспекты занятий, сценарии праздников и развлечений,  презентации опыта работы педагогов, разнообразные творческие идеи педагогов всей страны позволяют разнообразить и обновить собственную деятельность, провести самоанализ своей профессиональной деятельности, скорректировать ее с учетом опыта работы других педагогов. Интернет позволяет педагогам ДОУ принимать участие во Всероссийских конкурсах и проектах, учиться на дистанционных курсах, распространять свой педагогический опыт [3]. 
Наиболее используемые интернет-ресурсы  условно делятся на подгруппы.
Поисковые системы:
· http://www.Google.ru – Google. Крупнейшая в мире поисковая система, проста и удобна в использовании. Предоставляет доступ ко всей информации без захода на главную страницу. Панель инструментов Google позволяет вести поиск из любого места в Интернете;
· http://www.Yandex.ru – На сегодняшний день Яндекс имеет самую большую в русской сети поисковую базу. С поисковой системой лучше всего работать, если требуется найти наибольшее число документов, т.к. Яндекс ежедневно просматривает сотни тысяч web-страниц в поисках изменений или новых ссылок. Коллекция ссылок Яндекс постоянно растет [1].
Образовательные сайты:
· Минобрнауки.рф – ресурс  содержит официальную информацию, нормативные документы текущего года -приказы, распоряжения, инструктивные письма, рекомендации, новости. Здесь же представлены отчёты о проведении текущих мероприятий, планы, федеральные целевые программы, конкурсы и гранты;  
· http://www.edu.ru – Федеральный портал «Российское образование». Каталог образовательных Интернет-ресурсов. Базовые федеральные образовательные порталы. Поиск по подстройке, по рубрикаторам; 
· http://www.edu.-all.ru – Портал «ВСЕОБУЧ» – всё об образовании;
· http://www.int-edu.ru – Институт новых технологий образования. Сайт представляет различные дидактические и методические пособия.
Каталоги  электронных библиотек:
· http://pedlib.ru – большая электронная педагогическая библиотека;
· http://lukoshko.net – «Лукошко сказок». Детская электронная библиотека - народные и авторские сказки, стихи и рассказы для детей;
· http://kidsbook.narod.ru – Kidsbook: библиотека детской литературы.
Методические ресурсы:
· http://www.babylib.by.ru – «Библиотека маленького гения». О раннем развитии детей и развивающих игрушках. Пособия Зайцева, Никитина, Монтессори;
· http://www.detskiysad.ru – «Детский сад.Ру – взрослым о детях». Сайт для родителей и педагогов. Содержит статьи о физическом развитии детей, об основах детской гигиены, о значении детских игр в воспитательном процессе, о трудовом воспитании ребенка, об организации праздничных утренников в детском саду, о некоторых детских заболеваниях и о многом другом;
· http://www.moi-detsad.ru; http://ivalex.ucoz.ru - Все для детского сада. Методические разработки, консультации для воспитателей, конспекты занятий, материалы по безопасности жизнедеятельности, игры, сказки, песенки; работает форум;
· http://www.solnet.ee – Детский портал «Солнышко». Проект ориентирован на три основных группы посетителей: на детей (игры, конкурсы, сказки, раскраски, детский журнал, виртуальная школа, форумы); на родителей (on-line консультации по воспитанию, раннему развитию и образованию детей, обмен опытом, форумы); на педагогов (копилка дидактического и сценарного материала, авторские методики и разработки) [1].
Электронные периодические издания:
· http://www.1september.ru – «Первое сентября». Сервер объединения педагогических изданий. Публикуются номера газеты, а также материалы предметных газет, в том числе «Дошкольное образование»;
· http://www.kindereducation.com – «Дошколёнок». Журнал для умных деток и их родителей. Обучение и развлечение дошколят. Развитие речи, забавная математика, детская психология, уроки изобразительного искусства, игры и конкурсы, (от 4-х лет) [2].
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